
Проект «Комфортная школа»
МОУ Кузнечихинская СШ ЯМР
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Уровень удовлетворенности по направлениям

Результаты анкетирования №1 показали:

наименьший уровень удовлетворенности выявлен по 

направлениям «Система ППУ» и «Питьевой режим»

Проанализировав итоги 

анкетирования №1, а также 

принимая во внимание 

дополнительные факторы 

(обеспеченность ресурсами, 

состояние основных фондов 

учебного заведения и т.п.) 

руководителем учебного 

заведения принято решение:

в качестве направления для 

реализации в рамках проекта 

«Комфортная школа» выбрать 

направление «Питьевой режим»
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Карточка проекта
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Состояние процесса до проекта

Было                
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Состояние процесса до проекта

Было                
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Запланированные мероприятия 

• установка фонтанчиков на каждом этаже 

основного здания и в начальной школе 

• разработка макета информационных табличек о 

точках размещения питьевой воды 

• установка информационных табличек
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1 этаж средней/старшей школы 2 этаж средней/старшей школы
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3 этаж средней/старшей школы 2 этаж начальной школы
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Информационные таблички 

о точках размещения питьевой воды  
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Информационные таблички 

о точках размещения питьевой воды  
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Состояние процесса до и после проекта (1 этаж)

Было Стало

Был только один фонтанчик 

у столовой

На каждом этаже расположены фонтанчики 

и информационные таблички
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Состояние процесса до и после проекта (1 этаж)

Было

Был только один фонтанчик 

у столовой

На каждом этаже расположены фонтанчики 

и информационные таблички

Стало
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Состояние процесса до и после проекта     2 этаж

Было

Отсутствие фонтанчиков на этажах На каждом этаже расположены фонтанчики 

и информационные таблички

Стало
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Состояние процесса до и после проекта   (3 этаж)

Было

Отсутствие фонтанчиков на этажах На каждом этаже расположены фонтанчики 

и информационные таблички

Стало
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Состояние процесса до и после проекта (начальная школа)

Было

Отсутствие фонтанчиков на этажах На каждом этаже расположены фонтанчики 

и информационные таблички

Стало
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Состояние процесса до и после проекта (начальная школа)

Было Стало

На каждом этаже расположены фонтанчики 

и информационные таблички

Отсутствие фонтанчиков на этажах
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В результате реализации плана мероприятий достигнута 

положительная динамика

ВПП процесса 

снизилось с 3,3 минут до 48 секунд. 

Снижение показателя составило 75%.
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Реализация плана мероприятий командой проекта позволила повысить 

уровень удовлетворенности по направлению с 73 до 77 процентов. 

Прирост показателя невысокий в связи с тем, что в сентябре 

устанавливались таблички и указатели к местам расположения 

фонтанчиков, дети и сотрудники стали активно использовать 

фонтанчики только в октябре.
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Состояние процесса до и после проекта

Было

Время протекания 

процесса - 3,3 минуты 

Стало

Время протекания 

процесса – 0,8 минуты 
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Также было проведено дополнительное анкетирование 

(до начала реализации проекта и после)

Было Стало

3,7

8,5

34,7

53,1

сколько времени занимает дойти до 
места раздачи питьевой воды?

менее 1 мин. 1-2 мин. 2-3 мин. более 3 мин.

73,1

18,9

6,8 1,2

сколько времени занимает дойти до 
места раздачи питьевой воды?

менее 1 мин. 1-2 мин. 2-3 мин. более 3 мин.
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Также было проведено дополнительное анкетирование 

(до начала реализации проекта и после)

Было Стало

6,2

13,4

28,5

51,9

сколько времени занимает очередь 
перед местом раздачи воды?

менее 1 мин. 1-2 мин. 2-3 мин. более 3 мин.

57,4

22,1

14,2

6,3

сколько времени занимает очередь 
перед местом раздачи воды?

менее 1 мин. 1-2 мин. 2-3 мин. более 3 мин.
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Также было проведено дополнительное анкетирование 

(до начала реализации проекта и после)

Было Стало

36,4

21,1

27,9

14,7

устраивает ли Вас количество мест 
раздачи питьевой воды?

нет скорее нет да скорее да

10,8

13,1

55

21,2

устраивает ли Вас количество мест 
раздачи питьевой воды?

нет скорее нет да скорее да
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Также было проведено дополнительное анкетирование 

(до начала реализации проекта и после)

19,3

80,7

улучшился ли питьевой режим после установки 
фонтанчиков?

нет да


